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  ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ   
      ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

  

Ιωάννινα,   5-10- 2012

Αρ. Πρωτ.: 207

  
    

Ταχ. Δ/νση: Αράπη 1 A  -  45332 ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Τηλ. - FAX : 26510 78747

email: syldnioa@otenet.gr

Ιστοσελίδα: www.syldnioa.gr

  

 

ΠΡΟΣ : Μέλη Συλλόγου

 

  
        

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ

 1 / 2

#
mailto:syldnioa@otenet.gr
http://www.syldnioa.gr/


ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ

Συντάχθηκε απο τον/την General
Σάββατο, 06 Οκτώβριος 2012 08:57 - Τελευταία Ενημέρωση Σάββατο, 06 Οκτώβριος 2012 10:57

  

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

  

            Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου με αφορμή την ανακοίνωση από την πλευρά
του Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α. του «ερωτηματολογίου για την αξιολόγηση των εκπαιδευτικών» με το
οποίο στην ουσία επιχειρεί να αποσπάσει τη συναίνεση των εκπαιδευτικών και των γονιών
στην αξιολόγηση αποφάσισε τα εξής:        

    
    1. Θεωρούμε  απαράδεκτη την τακτική του Υπουργείου Παιδείας άλλα να λέει και να
δεσμεύεται στις συναντήσεις με τη Δ.Ο.Ε. (18/7/2012 και 10/9/2012) και άλλα τελικά
να πράττει. Δυστυχώς το Υπουργείο προσεγγίζει τα εκπαιδευτικά πράγματα μόνο με
ποσοτικούς δείκτες και μόνο οι οικονομικές περικοπές ενδιαφέρουν αυτούς που παίρνουν
ασταμάτητα νέα μέτρα.
 
    2.  Καλούμε όλους τους συναδέλφους να αρνηθούν τη συμπλήρωση του
ερωτηματολογίου γιατί οι εκπαιδευτικοί της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης εκφράζονται
δημοκρατικά από τα εκλεγμένα όργανα του συνδικαλιστικού κινήματος σε τοπικό και
κεντρικό επίπεδο, έχουν θέσεις και προτάσεις για την αξιολόγηση, θέσεις που έχουν βγει
από μαζικές διαδικασίες και επιστημονικά συνέδρια.   

  

3.      Η «ηλεκτρονική δημοκρατία», είναι μια μεγάλη απάτη που θέλει να περιθωριοποιήσει
τις συλλογικές αποφάσεις για να νομιμοποιήσει το έγκλημα της διάλυσης της δημόσιας και
δωρεάν εκπαίδευσης. Μας προτιμούν καθηλωμένους στην οθόνη του υπολογιστή να
αναμετριόμαστε με τα ερωτηματολόγιά τους και όχι συμμέτοχους στις συλλογικές
λειτουργίες των σωματείων μας, εκεί που μπορούμε να συζητήσουμε με τους συναδέλφους
μας, να ανταλλάξουμε απόψεις και να καταλήξουμε σε θέσεις και αγωνιστικές δράσεις.

  

4.       Είμαστε κατηγορηματικά αντίθετοι σε κάθε  μορφή  αξιολόγησης - χειραγώγησης που
προσπαθεί να επιβάλλει η Κυβέρνηση και καλούμε  το Υπουργείο Παιδείας να μη
προχωρήσει στην υλοποίησή της, σε διαφορετική περίπτωση η αντίδραση θα είναι τέτοια
που θα ανατρέψει για άλλη μια φορά τα σχέδιά τους.

  

Από το Δ.Σ.
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